

优秀伙伴 出彩少年

邮储银行山东省分行公益研学行走进临沂



10月17日,邮储银行山东省分行公益研学行带领沂水沙沟镇中心小学的八十多名学生及留守儿童走进临沂岱崮地貌景区,这里有国内首家洞穴式地质博物馆——岱崮地貌地质博物馆,这是由原军工机械的厂房车间改造而成的,孩子们在这里学习地理知识,体验军工文化,传承革命红色精神!

践初心使命
行大行担当

为隆重庆祝新中国成立70周年,真正推进教育公平与均衡,由邮储银行山东省分行、共青团山东省委、山东广播电视台主办,山东广播电视台广播经济频道承办的,“优秀伙伴、出彩少年”邮储银行山东省分行公益研学行活动,已于9月27日在山东广播电视台新闻发布厅正式启动。本次公益研学行活动,邮储银行山东省分行以教育研学扶贫助力脱贫攻坚,助力乡村振兴战略,为新中国成立70周年献礼。通过带领我省农村地区留守儿童参观红色旅游景区、自然科普基地、体验非遗项目等,感受祖国大好河山,感受中华传统优秀文化,感受革命光荣历史,感受新时代伟大成就,让每一个祖国的花朵都能在温暖中绽放。

据了解,今年10月份,我省部分农村希望小学的留守儿童还将到枣庄继续开展公益研学活动,带更多的孩子开阔视野、增长见识。

赏民俗风情
承沂蒙精神

临沂研学行将三线军工文化与当地民俗紧密结合,深刻诠释沂蒙精神在三线建设时期的传承和延伸,为大家呈现一幅沂蒙风情及三线军工生活的浓缩画卷。对于在场的大多数孩子来说,他们是第一次接触这样的内容,很多孩子甚至连

自己的乡镇都没有走出来过,他们对外面的世界充满渴望。

此次活动不仅让孩子们学到了很多地理方面的知识,更给了孩子们一次走进革命老区,近距离触碰红色印记,感受国家翻天覆地变化的机会,带来一次生动的爱国教育课程。始建于上世纪60年代末的三线军工厂就在这里,祖辈们用一砖一瓦盖起一座座厂房,建设好自己的家园,用热血与

汗水留下了一座座深山里的现代工厂,为国防和军队建设奉献了他们的青春芳华。听到这里,四年级一班的李王琪备受鼓舞,他说:“这些英雄是我们的榜样,他们给我们打下了这样的基础,才让我们过上了幸福美好的生活,我要好好珍惜,像他们学习,面对困难,迎难而上。”

在活动现场,邮储银行临沂市分行副行长、纪委书记陈海

卫向沂水县沙沟镇中心小学授旗并致辞,他说:“此次活动旨在深入落实乡村振兴战略,我们期待通过此次活动有更多的农村留守儿童参与进来,在实践中增长知识。通过在岱崮景区的研学实践,同学们都可以走出家门,开拓视野,通过丰富多彩的课外教学体验让孩子们主动适应社会,感受社会,促进书本知识和生活经验的深度融合。”

莱西市人民政府与青岛农商银行
签署社会信用体系建设战略合作协议

10月21日下午,莱西市人民政府与青岛农商银行社会信用体系建设战略合作协议签约仪式在农商财富大厦举行。莱西市委书记庄增大、青岛市发展改革委副主任刘凯、人民银行青岛市中心支行副行长王富全,青岛农商银行董事长刘仲生,青岛农商银行行长刘宗波,以及青岛市发展改革委、人民银行青岛市中心支行、青岛市大数据管理局出席了签约仪式。莱西市副市长江联军与青岛农商银行副行长丁明来代表双方签约。

庄增大表示,今年以来,莱西市围绕“1+5+4”目标体系,突出生态优先,加快建设绿色崛起典范之城,在招商引资、产业化发展、农业生产经营规模化等方面取得了显著成效。社会信用体系建设能够增强全社会诚信意识、优化营商环境、提升城市整体竞争力,培育经济社会发展的新优



势。此次战略合作赋予了莱西社会信用体系建设新的内涵和动力,将在优化市场信用环境、高效使用信用服务方面发挥积极作用。

刘仲生表示,青岛农商银行始终保持创业者的姿态与心态,坚持金融服务实体经济,金融惠及地方百姓的本源,深度融入青岛“开放、现代、活力、时尚”的国际大都市

建设。借助本次合作,青岛农商银行将通过金融创新与信息、数据的整合,与莱西市人民政府共谋社会信用体系建设新路子,用丰富的信用产品、强大的渠道优势和全体员工的高质量服务,全力以赴加快莱西社会信用体系建设,举全行之力为推动莱西发展注入力量。

根据协议,双方将坚持优

势互补、资源共享、共同发展的原则,携手共建莱西市社会信用体系,在信用数据积累运用、公共信用服务健全、金融生态环境建设、信用产品创新推广、优质服务提升等多个方面进行全面合作,打造莱西经济社会发展新优势,共同加快向建设大青岛北部绿色崛起典范之城的目标努力迈进。

(姜宁)

山东建立健全
省级事前绩效评估
和绩效运行监控机制

为加快推进预算绩效管理改革,建立健全事前绩效评估和绩效运行监控机制,近日,山东省财政厅印发《山东省省级政策和项目预算事前绩效评估管理暂行办法》《山东省省级部门单位预算绩效运行监控管理暂行办法》,对省级部门单位开展事前绩效评估和绩效运行监控工作作出明确规定,标志着省级全过程预算绩效管理“闭环”系统基本建立。

一方面,把好资源配置关口,建立事前绩效评估机制。省级事前绩效评估的对象为省级拟新出台通过预算资金安排的重大政策和项目,因实施内容、标准等发生重大调整,拟申请新增省级预算资金的既有支出政策和项目,在既有专项资金规模内新增政策任务,到期申请延续执行的重大政策和项目等三种情形视同新出台,一并纳入事前评估管理范围。

另一方面,实施“双监控”,建立绩效运行监控机制。省级绩效运行监控的范围覆盖省级部门预算安排的所有项目支出,涵盖“四本预算”。各部门单位对预算执行情况和绩效目标实现程度开展“双监控”,建立省级部门单位日常监控和省财政部门定期监控相结合的全历程、持续性的监控机制。将绩效监控结果作为以后年度预算安排和政策制定的参考,对绩效监控中发现的绩效目标执行偏差和管理漏洞,提出分类处置措施。

(孔进 赵云亮 乔敏)

太平人寿再获保险公司服务评价AA评级

中国银保信近日发布2018年度保险公司服务评价结果,太平人寿连续第二年获AA评级,其“秒赔”移动理赔受理平台被评为当年度前十大重要服务创新项目。基于目前指标体系的保

险公司相对服务水平,评价结果按照得分从高到低,依次分为A、B、C、D四大类。在此次参评的61家寿险公司中,AA评级为最高等级,仅有太平人寿等3家公司获得。

据悉,评价内容为参评保险公司2018年度服务情况。评价体系重点围绕消费者反映较强烈的销售、理赔、咨询、维权等方面突出问题,结合行业实际,按财产保险和人身保险分别设

定电话呼入人工接通率、理赔获赔率、投诉率等八类定量指标进行计分,在此基础上对重要服务创新和重大负面事件分别进行加、减分调整。

(王小平)